



В нашем городе есть потрясающее место, наполненное позитивной энергией, дружелюбием и жизнерадостностью. Конный клуб «Талисман». Именно туда на жарких выходных днях наш семейный клуб и совершил свое путешествие. Чистый воздух, потрясающие виды и единение с природой в шаговой доступности! Увлекательные истории о жизни лошадей, их особенностях, привычках, породах не оставили равнодушными ни взрослых, ни детей. Мы узнали много нового и интересного, смогли угостить лошадей принесенной морковью, и, конечно же, покататься! Восторгу не было предела!!! В независимости от возраста и подготовки желающих прокатиться, квалифицированные специалисты помогли освоить азы верховой езды. Равнодушных не осталось. На конюшне, кроме лошадей имеются и другие представители фауны. Доброжелательные и ласковые козочки и козлята. Требующие внимания и капустного листа. С удовольствием покормили и этих малюток и уделили им внимание. А еще, оказывается, на каждой конюшне обязательно должны быть коты. Вальяжные, сытые, греющиеся под ласковым майским солнышком, имеются они и здесь. А как же иначе? Там, где есть сено и овес, коты- неотъемлемая часть хозяйства. Ведь это привлекательное место для мышей и птиц. Поэтому мяукающие тоже включены в штат, и ответственно несут свою службу. Мы набрались множеством впечатлений и еще долго обсуждали нашу поездку и делились эмоциями. Некоторые семьи так прониклись атмосферой и позитивом, что сразу записались на занятия, чтобы как можно ближе познакомиться с этим удивительным миром, наполненным гармонией и красотой. Благодарим всех сотрудников клуба за радушный прием. Мы обязательно вернемся.

Старшая группа «А» «Ромашка»

Воспитатели:

Кириллова А.И.

Рябчикова Н.В





